
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ο ΑΓΙΩΤΑΤΟΣ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ ΚΥΡΙΛΛΟΣ
ΕΠΙΣΚΕΦΘΗΚΕ ΤΗΝ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΤΗΣ
ΡΟΥΜΑΝΙΑΣ
Την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρουμανίας, κατόπιν προσκλήσεως του Μακαριωτάτου Πατριάρχη
Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ, στα πλαίσια της Χρονιάς μνήμης των προστατών της Ορθοδοξίας επί του
θεομάχου καθεστώτος στη Ρουμανία καθώς και της δεκαετίας της ενθρονίσεως του Προκαθημένου
της Ρουμανικής Εκκλησίας, επισκέφθηκε από 26 έως 28 Οκτωβρίου2017 ο Αγιώτατος Πατριάρχης
Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κύριλλος.

Επίσης κατόπιν αιτήματος του Πατριάρχη Δανιήλ ο Πατριάρχης Κύριλλος χορήγησε στη Ρουμανική
Εκκλησία τεμάχιο του ιερού λειψάνου του Οσίου Σεραφείμ του Σαρόφ, το οποίο κόμισε στα πλαίσια
της μεταβάσεως αυτού στη Ρουμανία.

Αμέσως μετά την υποδοχή στο αεροδρόμιο οι Προκαθήμενοι των Ορθοδόξων Εκκλησιών Ρουμανίας
και Ρωσίας προηγήθηκαν της πομπής με τα τιμία λείψανα του Οσίου Σεραφείμ στο Πνευματικό
Κέντρο του Πατριαρχείου Ρουμανίας.

Ἐν συνεχείᾳ στο Πατριαρχικό Μέγαρο πραγματοποιήθηκαν συνομιλίες μεταξύ του Αγιωτάτου
Πατριάρχη Κυρίλλου και του Μακαριωτάτου Πατριάρχη Δανιήλ.

Στις 27 Οκτωβρίου ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος συμμετείχε στη πνηγυρική υπαίθρια Θεία Λειτουγία
στον Πατριαρχικό λόφο Βουκουρεστίου. Οι λατρευτικές εκδηλώσεις ήταν αφιερωμένες στη μνήμη
του ουρανίου προστάτη του Βουκουρεστίου Οσίου Δημητρίου της Βασαραβίας, των μαρτύρων και
ομολογητών, οι οποίοι υπέφεραν επί του θε0μάχου καθεστώτος στη Ρουμανία και στη δεκαετή
επέτειο της ενθρονίσεως του Πατριάρχη Ρουμανίας Δανιήλ.

Το απόγευμα στις 27 Οκτωβρίου ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος παρέστη στη συναυλία του
Εθνικού Φεστιβάλ-Διαγωνισμού Εκλησιαστικής Μουσικής «Αινείτε τον Κύριο» στο Πατριαρχικό
Μέγαρο.

Το πρωί, στις 28 Οκτωβρίου, ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος μετέβη στο Πατριαρχικό Ιερό Καθεδρικό Ναό
Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, όπου παρακολούθησε την ευχαριστήρια δοξολογία με αφορμή την
δεκαετία της ενθρονίσεως του Πατριάρχη Ρουμανίας Δανιήλ.

Περαίνων την επίσκεψή του ο Πατριάρχης Κύριλλος συμμετείχε στην πανηγυρική συνεδρίαση της
Ιεράς Συνόδου του Πατριαρχείου Ρουμανίας.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48078/
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